Y2 TKH KATEYOYNZHX B°AYKEIQY

AZKHZEIZ 2TIZ OEPMIKEZ MHXANEZ

1. To 10aviké aépio Hiag OepUIKAC HNXAVAC €KTEAEI KUKAIKA peTaPpoAn ABTA,
OTIoU :

AB : 100xwpn Yo&n pe Va =2 m°,
Bl : 10opaphc wuén pe Vr = 1 m® kai
A : peTtaPpoAn katd Thv omoia 1oxUel h axéon P = 600 + 400V (S.1.).
Na ppceite :
a. To épyo Tou TapdyeTal oThv KUKAIKA HeTAPOAR,
B. Tov ouvTeAeoTH amodoong TG HNXAvig.
Cv=3R/2
[ 200J, 2/39 ]

2. Mia Beppiki pnxavh Carnot Asitoupyei peTall Twv Beppokpaaiwv T; = 400
K ka1 T, = 300 K. Av n ynxavh amoppogdel amd Th Bepun de€apevi OepudTnTa
Q: = 4-10* J ot éva deuTepOAETITO Va PpeEiTe :

d. Thv amoédoon ThG HNXAvVAE,

Bb. Tnv BepudTnTa Q2 TOU divel ot €va OeUTEPOAETITO, N UNXAVA OThV Yuxph
de€apevn,

Y. TNV 10XU (WeéAIuNn) ThG Hnxavig.
[ 25%, 3:10%J, 10* W ]

3. Mia Beppiki pnxavi Carnot douAelel oc Beppokpacie¢ T; = 500 K kai Tz =
400 K kai mapayer épyo W; = 1000 J oe kdBe kUkAo. Ta 80% amd Thv
OeppdTnTa ToOU amoPpdAAel Tthyaivouv ae deUTEPN phXavhA, Tou gival athv £€o0do
TNC TPWTNG Kal €Xel aav XapunAn Beppokpacia Tz = 300 K. Na umoAoyioeTe :

d. TOUG OUVTEAEOTEC amodoonG €1 Kal €2 TWV PHnxavwy,

p. To £pyo Trou Ttapdyel o€ KAOe KUKAO n deUTEPN UNXavn,



Y. TO OUVTEAEOTH amdédoong TOU CUCTARATOC TTOU ATToTEAOUV oI dUo HNnXavég.
[ 20%, 25%, 800J, 36% ]

4. 2’ éva KUKAo Carnot n 1000epun eKTOVWON TOU agpiov viveTal oc Oeppokpaocia T;
= 500K kai n 1060epun oupmicon oe T, =300K. ZTtn didpkela TnG 1000€puUNng
EKTOVWONG To aépio amoppod BeppdTnTa Q; = 1000 J.Na ppceiTe :

d. To épyo Tou TapdyeTai amo To aépio oThyv didpKeld ThG 1000€pUng eKTOVWONG,
B. To épyo TToU TIpoaYEpeTal 0To aéplo oTnv didpKela TG 1000eppung oupmieonc,
Y. TO OUVOAIKO £pyo Trou Ttapdyel To aéplo @' évav KUKAO.
[ 10003, 6003, 400J ]

5. 2’ éva kUkAo Carnot 1o aéplo ekTovwveTal 1060eppa oc Beppokpacia Ty = 600 K
kal oupgméleTalr 1000eppua oe Oeppokpacia T, = 400K. Kard tn didpkela Tng
1000€eppUng eKTOVWONG TO aépio amoppowd amoé Th Oepun Ty moad BeppoTnTtag Q;
=1200 J.

a. Na ppeBei n amédoon Tou KUKAoU,
p. téoo gival To £pyo Tou KUKAoU,
Y. T600 €ival To T006 OePUOTNTAG TTOU TTPOOYEPEI TO API0 aTO TrePIPAAAOY.
[ e=1/3, 4003, 800J ]

6. Ze pia pgnxavh Carnot n Oepun defapevi éxer Ty = 400 K kar n yuxph
de€apevi T, = 300 K.

a. Na ppeBei n amédoon Tng punxavig,

p. méon mpémer va vyivelr n Oepuokpacia Thg Oepunc deapevig, Xwpic va
HeTaPAnBei n Oeppokpacia TG Yuxphc Oecapevhg, WwoTe n amédoon TNG
HnXavAng va vivel Ta 2/3 Tn¢ mponyoUpevng,

y. moéoo £pyo Tapdyel dapXIkd n pnxavh oe kdBe KUKAo, av n avriaroixn
OepudTNTA TTOU aToppod amd Tn Oepun deapevi ivar Q; = 1000 J.

[ 25%, 360 K, 250 J ]



